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ES.1-11 sistema in figura si trova a regime. Il tasto T all'istante t=Os si chiude. 

Determinare l'andamento temporale della corrente i,(t) che scorre su L e l'energia 

immagazzinata in L dopo 0.05ms dalla chiusura del tasto. 

Ei = 3V; E2=8V; I= 2A; Ri = i il; L=lmH, C=2mF 

~ ç,. .i<~ .. "' y • 1 

R.5 

j'ldl--ì ®1- _ ~ -C:( ~ ' ~ , -r- e 
~\ ? . .::) \ I . J.;L I > ~2-

ES.2 - Dato il circuito in figura, determinare il valore della capacità da inserire tra i 

punti A e B per rifasare totalmente il carico a valle. 

f=S0Hz; S=4cm2; I= 0.4cm; µr = 1000; N1=200; N2=400; C=2.SmF; R=Rl=R2=5O; 

e(t) = ../2. cos ( wt + ~) V 
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